
ЗВІТ 
про проведення електронних консультацій з громадськістю відділу загального 

діловодства, контролю та доступу до публічної інформації апарату районної державної 
адміністрації щодо проведення електронних консультацій з представниками інститутів 
громадського суспільства щодо обговорення підсумків розгляду звернень громадян, що 
надійшли до Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації протягом 

12 місяців 2023 року в порівнянні з аналогічним періодом 2022 року. 
 

Термін проведення електронних консультацій: з   16.01.2024 до 30.01.2024 
 
Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю у формі 
публічного громадського обговорення: Роздільнянська районна державна адміністрація. 
 
Мета електронних консультацій: вивчення думки громадськості щодо стану виконання 
вимог Закону України «Про звернення громадян», роботи зі зверненнями громадян в районі,  
розв’язання проблематики своєчасності, об’єктивності та повноти їх розгляду, вжиття 
райдержадміністрацією заходів щодо усунення причин та умов, які сприяли зверненню 
громадян, активізація громадської позиції  населення та налагодження шляхів плідної 
співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у 
вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району. 
 
Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви 
населення всіх вікових груп та соціальних категорій.   
 
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами 
електронних консультацій: Пропозицій та зауважень не надходило. 
 
Прийнято рішення: стан роботи зі зверненнями громадян в Роздільнянській районній 
державній адміністрації вважати задовільним, посадовим особам посилити особисту 
відповідальність при розгляді звернень та відпрацюванні запитів на публічну інформацію, 
покращити якість та повноту відповідей на підняті громадянами питання.  Відділу загального 
діловодства та доступу до публічної інформації апарату районної державної адміністрації 
посилити контроль за своєчасністю та ефективністю вирішення проблемних питань, що 
порушуються мешканцями району, щоквартально готувати ретельний аналіз стану роботи зі 
зверненнями громадян, який висвітлювати на офіційному вебсайті райдержадміністрації 
 

 


